

Brněnský běžecký pohár - Modřice



Rovinatý silniční závod ulicemi Modřic – osmý závod Brněnského běžeckého poháru přivítal účastníky teplotou nad nulou a částečně slunečnou oblohou. Celkem 677 běžců, z toho 218 v dětských kategoriích představovalo kvalitní konkurenci. Z AHA Vyškov se závodů zúčastnilo pět závodníků v dětských kategoriích a obsadili dvě třetí místa.

Umístění běžců z AHA Vyškov v jednotlivých kategoriích:

Veronika Plevová	300 m	– osmnácté místo	(přípravka ml. žákyně)
Tomáš Pleva	800 m	– třetí místo	(přípravka st. žáci)
Tereza Havlíčková	1 200 m	– sedmé místo	(mladší žákyně)
Jindřich Osolobě	1 200 m	– třetí místo	(mladší žáci)
Simon Filip	1 200 m	– páté místo	(mladší žáci)

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

VÍTÁNÍ JARA A DEN PŤACTVA

ZOO PARK zve tuto sobotu 19. března na Vítání jara a Den pťactva.

Program: Od 14.00 hodin: velikonoční dílny: pletení pomlázek, pečení jídel, včelí produkty, dřevěné hračky, sladké pečivo, od 15.00 hodin: vynášení Smrtky s národopisným souborem Klebetníček, soutěže a hry v areálu zoo, zpívání s Čápem.

PŘIJÍTE SE PODÍVAT NA ZDOBNĚNÍ KRASLIC

Turistické informační centrum Vyškov vás srdečně zve na Ukázky zdobení kraslic. Akce se uskuteční za účasti Aloise Slezáčka (dopoledne) a Marie Pachtové (odpoledne) ve čtvrtek 24. března 2016 v prostorách TIC na Masarykově náměstí ve Vyškově.

VELIKONOČNÍ TRHY VE VYŠKOVĚ

Město Vyškov a Turistické informační centrum Vyškov vás zvou na tradiční Velikonoční trhy, které se uskuteční ve dnech 21.–24. března 2016 na Masarykově náměstí ve Vyškově.

POZVÁNKA NA ČÍNSKÉ MEDITATIVNÍ CVIČENÍ

ZHONG YUAN QIGONG je tradiční meditativní cvičení propojující práci těla, energie a mysli. Důraz je kladen především na „mitní práci“ s Qi a obrazy mysli, které ovlivňují celou lidskou bytost a jsou proto klíčem ke zdraví, dlouhověkosti a harmonii. Qigong je tradiční umění jako stvořené pro moderní dobu. Lze jej praktikovat vsede, vleže, vestoje, při chůzi, ve spánku, doma i v kanceláři. Kurz I.stupně pro začínající se koná o víkendy 9.–10. 4. v klubu Pinocchio Dédice. V pátek 8. 4. od 19 hodin se uskuteční předání o qigongu s promítáním fotek z Číny. Kurzy vede Bc. Petr Kachlík, osobní žák prof. Xu Mingtang, oprávněný vyučovat kurzy I.–III. stupně. www.zy-qigong.cz

POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU

Valná hromada TJ Sokol Vyškov se koná ve čtvrtek 17. 3. 2016 od 17.00 hod v přísálí kina Sokolský dům.

VÝSTAV VÍN S OCHUTNÁVKOU

Vinaři Královopolské Vázaný vás srdečně zvou na tradiční výstavu vín s ochutnávkou dne 27. 3. 2016 v místní sokolovně. Začátek v 9 hodin. K poslechu zahraje cimbálová muzika Denica ze Sardie a vystoupí mužský sbor z Hovorán. Těšíme se na vaši návštěvu.

VÝMĚNNÁ SCHŮZKA SBĚRATELŮ

MKS Vyškov a Klub filatelistů Vyškov pořádá v neděli 24. dubna 2016 od 8 do 11 hodin VELKOU VÝMĚNNOU SCHŮZKU SBĚRATELŮ poštovních známek, záplavkových nálepek, telefonních karet, odznaků, mincí a bankovek, starozháností a jiných sběratelských zálib. Besední dům Vyškov. Vstupné 15 Kč, mládež do 15 let 10 Kč.

MANIPULACE S NOVOROZENCEM

MC Radost pořádá dne 17. 3. 2016 v 18.00 hodin kurz Manipulace s novorozencem. Přednášející p. Cernická, přihlášky a info na: jirule83@gmail.com

VÝŠIVANÉ VELIKONOCE

Srdečně vás zveme na výstavu krajky richelieu Hanky Hotárkové z Vev. Bítýšky Velikonoce vyšivané, která byla zahájena v našem muzeu 10. 3. 2016 v Zámecké komoře. Málokdo ví, že „richelieu“ – dnes tolik oblíbená a stále vyhledávaná zvláště u technika prolamovaného vyšívání – byl kdysi název ozdobného krajkového nákrčníku, který své pojmenování dostal po Jeanu Armandu Richelieu, kardinálu Ludvíka XIII. Ten dal tomuto typu výšivky své jméno. Její název měl navždy připomínat jeho výnos o tom, že výšivka na plátně z francouzských dílen nahradí drahou šitou krajkou dovoženou z Itálie. Výstava bude k vidění od 10. 4. 2016.

Jako doprovodný program k této výstavě jsme pro vás připravili na sobotu 19. března 2016 od 10.00 do 16.00 hodin Velikonoční dílnu.

Přijďte si vyzkoušet tradiční zdobení kraslic slámou s Marií Pachtovou, nebo si můžete uplést pomlázku z vrbového proutí s Petrem Hanáčkem. Martina Hodesová vám ukáže zdobení kraslic skrábáním, tradiční lidovou techniku, jejíž výsledek připomíná krajkou na tmavém podkladu. Inspiруйте se výstavou Velikonoce vyšivané a ozdobte si velikonoční kraslici krajkou a voskovým reliéfem. Pro menší děti máme připravené zdobení kraslic a květináčků technikou decoupage a malování perníčků. Těšíme se na vaši návštěvu!

PŘEHLEDKA MYSLIVECKÝCH TROFEJÍ

ČMMJ z.s. OMS Vyškov ve spolupráci s MěÚ Vyškov, Bučovice, Slavkov a MS Němčany si vás dovolují pozvat na **CHOVATELSKOU PŘEHLEDKU TROFEJÍ ZVĚŘE**, která se bude konat dne 19. 3. 2016 v době od 9 do 17 hodin v Kulturním domě v Němčanech.

HONZÍKOVA CESTA V DRNOVICÍCH

Zveme vás na charitativní koncert HONZÍKOVA CESTA, který se uskuteční 19. března 2016 od 18 hodin v kulturním domě v Drnovicích. Na akci vystoupí: SUVA DUJAJER – folkrock Vyškov, PINK revival – revivalová kapela Blansko, POZDŇNÍ SBĚR – folkrocková skupina Brno, SWEET LADIES – travesti show Zlín a NEMEHLA – folkrock Vyškov.

Předprodej vstupenek: Drnovice – Trafika Kurnr, Vyškov – Elektro Ezob. Vstupné 120 Kč. Vybrané peníze budou předány nemocnici čtyřlétému Honzíkovi Váčkovi.

VÝSTAVA VELIKONOČNÍ BETLĚMY

Zveme vás na výstavu VELIKONOČNÍ BETLĚMY neboli PASÍJOVÉ BETLĚMY do vlastivědného muzea ve Svěbenicích. Kromě betlémů, kterých je již 1 280, a to ze všech druhů materiálů, můžete vidět i méně známé křížové cesty – svaté obrázky a pohlednice s velikonočními motivy. Výstava je otevřena každou neděli od 13. března do 26. června od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné. Jste srdečně zváni.

LIMETAL V KRÍŽANOVICÍCH

V sobotu 19. 3. 2016 vystoupí v Krížanovicích u Bučovic v místní sokolovně skupina LIMETAL (ex. Citron). Předkapely – Stíny, Joys. Začátek akce v 19.30 hod. Vstupné – předprodej 200 Kč, na místě 240 Kč.

Vyškovští plavci opět přivezli medaile

V sobotu 12. 3. 2016 se 6 vyškovských plavců zúčastnilo tradičních plaveckých závodů Laguna Cup v Třebíči. Tyto závody byly určeny pro věkovou kategorii ročník 2001 a mladší. Za KPS Vyškov závodili tyto plavci: Jan Hoždora, Antonino Zonzin, Tomáš Jakubčík, Milan Roubal, Radek Trávníček a David Trávníček.

Závody probíhaly v příjemném prostředí plaveckého areálu Laguna. Vyškovští plavci závodili v těchto disciplínách: 50 m volný způsob (VZ), 200 m VZ, 50 m prsa (P), 200 m P, 50 m motýlek (M), 200 m M, 50 m znak (Z), 200 m Z, 100 m polo-hovný závod (PZ) a 200 m PZ. Naším plavcům se opět dařilo,

Chyběla jen ta medaile...

Mistrovství ČR v atletice žactva hostila pražská Atletická hala Otakara Jandery ve Stromovce. Výprava šesti atletů AHA Vyškov držela statečně krok s českou žakovskou elitou, což značí, že ostudu rozhodně v hlavním městě neudělali. Obstáli v procesu trnité nominační cesty, od začátku roku 2016, a důvěru technického delegáta domácího šampionátu oplátili následovně:

Sobota 5. 3. 2016

Jako první ve 14.00 hod., hned po české hymně (při slavnostním zahájení), zahájili svoji dlouhou soutěž tyčkaři, kde se nám mezi nejlepšími skokany představila poprvé v historii hned dvojice závodníků AHA Vyškov:

8. místo – **Sebastian HAJZLER**, 3,00 m
11. místo – **Jan POSPÍŠIL**, 2,85 m (nový osobní rekord)

• Sebastian po nepřijemném zranění z minulého týdne bojoval, leč svému osobnímu maximu se nepřiblížil. Za těchto okolností je výkon i umístění velmi cenné.
• Jan skočil osobní rekord, což je na mistrkách čin hodný obdivu. Klobouk dolů před kozlanským showmanem...
V 15.00 hod. nastupovali na start nejrychlejší žáci České republiky, mezi nimi expres ze Slavkova u Brna:

23. místo – **Tomáš HUIJŇÁK**, 7,92 s.
• Tomáš absolvoval svoji mistrovskou premiéru, to bývá obvykle cesta za poznáním, u Tomáše tomu nebylo jinak. Start na MČR mu byl odměnou za statečnost a nasazení, které od počátku roku předvedl ve snaze dostat se na domácí šampionát.

V 16.45 hod. nastoupily na plochu naše nejlepší mladí tyčkařky. Naprostý atletický nováček, donedávna úspěšná moderní gymnastka, Kristýna Štátná si počínala velmi dobře:

9. místo – **Kristýna ŠTÁTNÁ**, 2,45 m
• Kristýna si zlepšila při MČR své osobní maximum o 24 cm. Výkon i umístění, které vstoupí do historie, cesta k tomuto cíli nebyla jednoduchá, ale Kristýna to dokázala...

Neděle 6. 3. 2016

Neděle byla dlouho očekávaným dnem, naděje a šance byly neskutečné.

V 9.30 hod. byly do sektoru dovedeny nejlepší výškařky, mezi nimi Michaela Horváthová, která neskutečně zabojovala na posledních „nominačních“ závodech v Olomouci, výkonem 1,59 m si vydobyla právo startu v Praze:

10. místo – **Michaela HORVÁTHOVÁ**, 1,54 m

• Míša odvedla velice solidní výkon, v prostředí a atmosféře, kterou doposud nepoznala, si počínala jako zkušená harcovnice. Taktéž solidní výkon i umístění, které má svoji váhu.

V 10.00 hod. nastoupili silní hoši – vrhači koulí 4 kg:

15. místo – **Jiří OSOLSOBĚ**, 13,29 m

* Sportovní gymnastika *

Gymnasté Sokola Bučovice porazili Rakušany

Prvním závodem roku 2016 bylo pro bučovické sportovní gymnasty přátelské mezinárodní utkání s rakouským klubem ÖMV Gänserndorf. Bylo to již desáté vzájemné měření sil a stav je nyní 8:2 ve prospěch Sokola Bučovice. Závod byl přichystán pro hochy r. 2002 a mladší a pro děvčata r. 2005 a mladší.

Zaplněná tělocvična viděla zajímavou gymnastiku.

Celkový výsledek – Sokol Bučovice – ÖMV Gänserndorf 257,150:249,050.

Družstva žáci: 1. Sokol Bučovice: 164,300; 2. ÖMV Gänserndorf: 156,350.

Domácí hoši byli lepší zejména na koni s madly, kde si vybojovali náskok, který postupně navyšovali.

V jednotlivcích exceloval favorizovaný Miroslav Durák, který se navzdory zranění dal na poslední chvíli do pořádku. Byl nejlepší na všech 5 nářadích. 2. místo obsadil vícebojář Pavel Rotrekl, 3. místo patří nejlepšímu rakouskému gymnastovi Kevinu Kindlovi.

Vynikající Durák zvítězil v Brně

Bučovítký sportovní gymnasté startovali v Brně na 15. ročníku memoriálu MUDr. Vladimíra Drazíla. V tělocvičně Moravské Slávie se sešlo k uctění památky legendárního tělovýchovného lékaře 48 hodin závodníků z Moravy a Slovenska. Zastoupeno bylo 9 dětí.

V kategorii nejmladších žáků se s nástrahami volného pěti-boje nejlépe vypořádal Červinka z KSG Znojmo. Velmi dobře zacvičil svěřenc trenérů Petržely a Nezdařila Jiří Hurka, který obsadil cenné 5. místo a potvrdil nárůst formy. Solidně se prezentoval i Ondřej Obdržálek, jemuž patří 12. příčka. Matěj Stavělík skončil 17.

Soutěž mladších žáků vyhrál Michal Kopecký ze Sokola Zlín. Nadějně rozjetý závod měl bučovický gymnasta Jakub Stavělík, který obsadil 6. místo. Nezdár na koni s madly jej stál 4. místo. I tak je toto umístění kvalitní.

Obehraná, ale krásná písnička - Durák opět první!

Mladí sportovní gymnasté TJ Sokol Bučovice startovali o víkendu v Přerově, kde proběhl jubilejní 25. ročník memoriálu bratra Františka Chmeláře ve volných sestavách.

Závodilo se ve volném čtyřboji (prostná, kůň s madly, bradla, hrazda).

V soutěži nejmladších žáků dominoval Sebastián Klimeš ze Sokola Zlín. Velmi dobrým výkonem se prezentoval bučovický gymnasta Roman Zachrla, který po zodpovědném výkonu vybojoval cenné 4. místo, když zejména jeho prostná se líbila. Závod starších žáků měl velmi dobrou úroveň a opět patřilo suverénní a přesvědčivé vítězství v životní for-

• To nejlepší na konec – to Jirka potvrdil. Osobní rekord 16,01 m, se kterým nastupoval do soutěže v roli spolufavorita na mistrovský titul, dával Jirkovi a všem členům výpravy velké naděje. Ke sportu však patří i pocity, které Jirka vč. všech členů výpravy po skončení soutěže zažil... Nevyšlo to. Nicméně Jirka skončil v republice opět na 5. místě (na MČR ve vícebojích skončil taktéž 5.), jde tedy o příslušnost k naší absolutní žakovské elitě.

V Praze se představilo 337 závodníků z 91 oddílů a klubů. Šestice závodníků z AHA Vyškov se představila vesměs v technických disciplínách, ačkoliv tréninkové podmínky v zimním období těmto disciplínám nejsou ve Vyškově příliš nakloněny. O to větší poděkování a slova uznání zaslouží dívky a chlapci, kteří obdivuhodným způsobem reprezentovali vyškovský atletický klub na horké půdě mistrovského závodu.

Kompletní výsledky najdete na www.atletika.cz

nastovi Kevinu Kindlovi. Další umístění domácích: 4. Vilém Jačuš, 5. Jakub Stavělík, 8. Robert Buček, 10. Lukáš Rezníček.

Závodilo se ve volném pěti-boji (bez bradel). Děvčata poměřila své síly ve volném trojboji (rovněž bez bradel). Bučovické závodnice výrazně oslabené o zraněnou Kláru Hrabovskou, překvapivě těsně zvítězily o 0,15 bodu! (92,850:92,700) domácí.

Nejllepší jednotlivkyní se stala Kateřina Duráková před nejlepšími závodnicemi Gänserndorfu Sarah Carabasovou. 3. místo vybojovala Tereza Hanousková. Další členka družstva René Pavlíková skončila na 7. místě. Rakušanky byly lepší na přeskoce, domácí přes nezdarů na kladině na tomto nářadí byly lepší a o svém těsném vítězství rozhodly na prostných.

Utání splnilo očekávání a v roce 2017 v únoru se bude závodit v Rakousku.

Závod starších žáků přinesl velkou radost bučovickým barvám. Skvěle připravený Miroslav Durák, který startoval poprvé za starší žáky s převahou suverénně zvítězil!! Jeho obrovský náskok 3,5 bodu hovoří za vše. Na 4 nářadích z 5 měl Mirek nejvyšší známku! Úspěch svěřenců trenérů Sedláka a Kržie završil navíc spolehlivě cvičící Pavel Rotrekl, který vyválčil 3. místo a potvrdil stabilitu vysoké výkonnosti. Po vítězství s rakouským Gänserndorfem skvěle představení v Brně.

mě cvičícímu Miroslavu Durákovi ze Sokola Bučovice!

Mirek vyhrál „o parník“ s náskokem 2,60 bodu!

Zejména jeho sestava na bradlech zapůsobila jak na rozhodčí tak i na diváky. Bučovické úspěchy potvrdil ještě všestranný Pavel Rotrekl, který obsadil sice nepopulární, ale hodnotné 4. místo.

I v Přerově tedy již potřetí za sebou triumfovali mladí gymnasté Sokola Bučovice, kteří tak potvrdili svou stabilní vysokou výkonnost.

Jejích příprava bude nyní zaměřena na již 37. ročník memoriálu prof. Antonína Součka v Bučovicích, kde se letos očekává rekordní účast. (PeP)